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HERBALIFE SPONZORIRA TOWNSEND BELL-A  
NA  INDIANAPOLIS-u 500 2009. 

 
KV Racing Technology lansirati će auto za IndyCar veterana Townsend Bella, sponzoriranog Herbalife 
sportaša na Indianapolisu 500 2009., 24.svibnja/maja, na Indianapolis Motor Speedway-u u mjestu 
Speedway, Indiana.  
“Zadovoljstvo mi je objaviti da će Townsend Bell i Herbalife pridružiti kompaniji KV Racing Technology radi 
Indianapolisa 500, 2009. ,” riječi su KVRT suvlasnika Kevin Kalkhoven-a.  “Townsend je dokazani talent 
koji će omogućiti dragocijeno iskustvo i znanje tim-u tijekom mjeseca svibnja/maja. Takoñer želim izraziti 
dobrodošlicu i zahvaliti se Herbalife-u što nam se pridružio u našim naporima. Herbalife je izvanredna 
kompanija i mi cijenimo njihovu potporu prema Towsend-u i  kompaniji KVRT.” 
 
“Townsend  je talentirani sportaš koji je primjer zdravog i aktivnog životnog stila”, riječi su Herbalife 
Chairman-a i CEO-a Michael O.Johnson-a. “Drago mi je što mu možemo ponuditi potporu sa 
nutricionističke strane kako bi bio jak vozač utrka, i ponosni smo jer nas on predstavlja na jednom od 
svjetski najpoznatijih sportskih dogañaja.” 
 
“Želio bih zahvaliti Kevin Kalkhovenu, Jimmy Vasseru, i Herbalife-u na prilici natjecanja sa ‘KV Racing 
Technology ‘ na ovogodišnjem Indianapolisu 500,” kaže Bell. “Vračajući sat unazad na 2001., Jimmy je bio 
moj timski suradnik na mojem prvom Champ Car dogañaju. Sada, imam čast voziti utrke za njega i to je 
nešto zaista posebno. Uistinu želim izraziti svoju zahvalnost Herbalife-u na njihovoj potpori. Bez Herbalifea 
ovo ne bi bilo moguće. Korisitim  Herbalife proizvode već preko godine dana i nikad se nisam osjećao 
bolje. Ponosan sam voditi Herbalife ‘Mission for Nutrition’ na stazi za utrke.” 
 
“Zadovoljstvo mi je što nam se Townsend i Herbalife pridružuju u KV Racing Technology,” dodao je KVRT 
suvlasnik Jimmy Vasser. “Takodjer, sa Herbalifeom u upravi, mislim da će cijeli tim imati velike koristi radi 
korištenje proizvoda tijekom dugih sati rada u svibnju/maju.”  
 

Gledajte Indy 500 i navijajte za sponzoriranog Herb alife 
sportaša Townsend Bella i E.J. Visoa   
Ovo je zaista uzbudljivo vrijeme u Herbalife-u! 


